

Elérhető és módosíthatók az adóbevallás-tervezetek

Aki egyetért a NAV által készített szja-bevallás adataival, annak nincs további teendője. Szükség esetén azonban szerkeszthető a dokumentum.

A tervezeteket az eSZJA-portálon a KAÜ-azonosítóval (ügyfélkapu, elektronikus személyi igazolvány, telefonos azonosítás, arcképes azonosítás) rendelkezők számítógépen, okostelefonon vagy tableten is megtekinthetik, és ha szükséges, szerkeszthetik is. Aki egyetért a dokumentum adataival, annak nincs további teendője: május 22-ei hatállyal a tervezet a kijárási tilalattal érvényes szja-bevallássá válik.

Az szja szerint adózó egyéni vállalkozóknak, a mezőgazdasági östermelőknek

és az áfafizetésre kötelezetteknek a tevékenységükből származó jövedelmi, illetve az adóhivatali nyilvántartásokban nem szereplő adatokkal kell kiegészíteniük bevallási tervezetüket. Az ő esetükben továbbra is önállóan kell benyújtani a bevallást, hiszen a számukra készített tervezetek nem válnak automatikusan bevallássá.

Akinek nincs KAÜ-azonosítója és kérte a tervezet postázását, annak a NAV május 2-ig a tervezet mellett az 1+1 százalékos rendelkezőnyilatkozatot is megküldi.

Forrás: www.hvg.hu



Hallgassa online a Klubrádiót!

A Klubrádió hallgatói támogatásokból tartja fenn magát. Hallgassa, támogassa ön is a Klubrádiót! Hadd szóljon!

www.klubradio.hu

A Nyomtass te is! pártoktól független közösségi hetilap és mozgalom.

Célja: valódi híreket vinni azoknak, akikhez nem jutnak el a hiteles információk.

LEGYÜNK MINÉL TÖBBEN TERJESZTŐK ÉS/VAGY TÁMOGATÓK!

Magnetbank 16200223-10026139-00000000

nyomtasssteis.hu/jelentkezés/ | nyomtasssteis.hu/tamogatas/

Kiadja: **eDemokrácia Műhely Egyesület**
Székhely: 1097 Budapest, Drégely u. 11-19.
Főszerkesztő: **L. László János**
Kapcsolat: nyomtasssteis@nyomtasssteis.hu



[nyomtasssteis](https://www.facebook.com/nyomtasssteis)

[nyomtasssteis](https://www.youtube.com/nyomtasssteis)

[nyomtasssteis](https://www.instagram.com/nyomtasssteis)

nyomtasssteis.hu Innen töltheti le a lapszámokat

NYOMTASS TE IS!

www.nyomtasssteis.hu

Hírek, amelyek eddig nem juthattak el mindenkihez

Pártoktól független hetilap

Használhat-e Orbán magáncélra állami repülőt?

A miniszterelnök nemrégiben egyiptomi hivatalos útjáról hazatérőben tett egy kis kitérőt, és elugrott Olaszországba, feltehetően az ott tanuló lányát látogatta meg. Hadházy Ákos független képviselő feljelentette a miniszterelnököt, mert a kitérével körülbelül hárommillió forintot költött el közpénzből magáncélra.

A demokratikus államokat többek között az különbözteti meg a diktatúráktól, hogy előbbiekben a közpénz szent. Ha a legkisebb összegű ilyen lopás kiderül, az szinte azonnal miniszterek, miniszterelnökök bukásához vezet.

Március első napján Orbán Viktor Egyiptomból hazafelé tartva egy 1000 kilométeres kitérőt tett, hogy hivatalos útjáról letérve magánprogramjára vitesse magát egy katonai géppel. Amikor ez kiderült, és nyilvánvalóvá vált, hogy nem lehet a tényt letagadni, akkor azzal magyarázták a kitérőt, hogy a gép technikai landolást hajtott végre, vagyis egyébként is muszáj volt leszállnia.

Nyilvánvaló hazugságról van szó, ugyanis egy hivatásos pilóta szerint a



Illusztráció: Pápai Gábor

technikai landolás célja lehet például, hogy a pilóta meggyőződjön arról, nincs-e a repülés biztonságát veszélyeztető műszaki probléma. De ezt a legközelebbi repülőtéren kell megtennie. Ha azonban Kairótól Olaszországig szolt az

útvonalterv, akkor az semmiképpen nem minősül technikai leszállásnak, az egy tervezett repülés.

Éppen ezért Hadházy Ákos független képviselő hivatalosan is feljelentette a miniszterelnököt. Hivatali visszaélés miatt feljelentést tett a miniszterelnök ellen, mert szerinte bűncselekményt követett el a kormányfő, amikor a tervezetnél másfélszer hosszabb útvonalra, ezer kilométeres kiterőre kötelezte a honvédségi utasszállító gépet, csak mert ő Olaszor-

szágba ment családi kirándulásra. Úgy véli, ez a cselekmény tökéletesen ráillik a hivatali visszaélés fogalmára. A Btk. 305. paragrafusa ugyanis ezzel kapcsolatban ezt tartalmazza: „Az a hivatalos személy, aki azért, hogy jogtalan előnyt szerezzen, hivatali helyzetével visszaél, e bűntett miatt három évig terjedő szabadságvesztéssel büntetendő.”

Reméljük, hogy a magyar igazságszolgáltatás részrehajlás nélkül, tisztességesen végigviszi ezt az ügyet.

Forrás: www.hvg.hu

Erősen uniópártiak a magyarok

A megkérdezettek 53 százaléka mondja, hogy „teljes mértékben” támogatja az ország EU-tagságát. Míg 31 százalék inkább támogatja, mint nem.

Az, hogy a magyar lakosság nagy többsége az unióban maradás híve, pártállástól majdnem függetlenül igaz – derült ki a Medián közvélemény-kutató felméréséből.

Amikor a kérdezőbiztosok azt kérték, hogy a válaszadók saját szavaikkal fejtsek ki, „elsősorban milyen előnyeit látják annak, hogy Magyarország az Európai Unió tagja”, 74 százalékuk mondott rá példát. A legnagyobb számban a mozgásszabadságot említették: a szabad utazást, a

szabad munkavállalást és a külföldi tanulást összesen 42 százalék tartja fontos előnynek.

A magyar társadalom minősített, háromnegyedes többsége egy feltételezett népszavazáson is nemet mondana az Unióból való kilépésre.

Az összes megkérdezett kétharmada még akkor is az EU-ban maradásra szavazna, ha Orbán Viktor a kilépés mellett kampányolna.

Forrás: www.hvg.hu

Indiából toboroznak női kamionsofőröket

Egyre több indiai és más, nem európai országból származó hivatásos sofőr dolgozik Magyarországon. Iparági hírek szerint hamarosan női teherautó-vezetők is érkehetnek Indiából.

Korábban sokan érkeztek Ukrajnából, de ennek a háború véget vetett. Ezért az

utóbbi egy-két évben Indiából, Ázsiából és afrikai országokból is egyre több hivatásos sofőr érkezett Magyarországra. Már női sofőröket is toboroznak Indiában. Kezdetben huszonötön érkehetnek, öt éven belül viszont a számuk elérheti a nyolcszázat.

Forrás: www.telex.hu

Bezárt a sürgősségi osztály Ajkán is

Március 15-én civilek tiltakoztak az ajkai sürgősségi osztály bezárása ellen, a részleg főorvosa az RTL Híradójában sirva beszélt arról, hogy továbbra is minden beteget ellátnak.

Március elején a Nemzeti Népegészségügyi Intézet azonnali hatállyal meg-

szüntette a sürgősségi osztályt az ajkai Magyar Imre Kórházban. Indoklásuk szerint a folyamatos betegellátás hiánya akár életveszélyes helyzetet is okozhat. A környékeliek viszont felháborodtak a nemrég felújított osztály bezárásán.

Forrás: www.telex.hu

Európa szegyenpadján a magyar egészségügy

A 27 uniós tagország vizsgálata alapján hazánk a 24. helyen végzett az egészségügy minőségét tekintve – derült ki az Egyensúly Intézet legújabb kutatásából.

Az egészségügyi adatok alapján Svédország toronymagasan vezeti a rangsort, a vizsgált időszakban végig megtartva első helyezését, a dobogó másik két fokát Írország, valamint Málta szerezte meg. Kiemelkedően teljesített még Észtország, Finnország és Németország. Számos nemzet jelentős fejlődésen ment keresztül

2014 és 2019 között, Észtország és Litvánia nagyot ugrott.

Magyarországon az uniós mezőnyrel összevetve rendkívül rossz a helyzet, ugyanis a 24. helyen végeztünk, így 2019-ben már csak Litvánia, Horvátország és Lettország van mögöttünk.

Forrás: www.z4.hu

Újra sztrájkoltak a tanárok

Tízezer feletti lehet azon pedagógusok száma – a szakszervezetek becslése szerint –, akik valamilyen formában részt vettek a múlt heti munkabeszüntetésben.

Az országos munkabeszüntetést két szakszervezet, a Pedagógusok Szakszervezete és a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete szervezte. Volt, ahol egész nap nem dolgoztak, volt, ahol három-négy vagy csak egy órát nem tartottak meg,

Totyik Tamás, a Pedagógusok Szakszervezetének alelnöke szerint változó, hogy az intézmények miként szervezték meg a sztrájkot, ahol a tantestület nagy része sztrájkolt, ott előfordult, hogy rendkívüli szünetet rendeltek el, máshol összevontak órákat. Gyermekefelügyeletet az óvodák is biztosítanak a sztrájk alatt, ezt csoportösszevonásokkal vagy óvodák közti átcsoportosítással oldják meg.

Forrás: www.hang.hu